

БОЛЬШОЙ МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК

Большой математический праздник стал ярким завершением Недели математики. В нем приняли участие ученики 5 и 6 классов естественнонаучного направления подготовки. Задачи ребятам выдавали сказочные герои. Подумать было над чем - задачи на переливание, разрезание, логику за ограниченный промежуток времени решить было не так просто. Команды очень старались, а наградой за участие стали золотые монеты! Спасибо артистам- ученикам 7А и 7В классов, Светлане Николаевне Поповой и Сорокиной Ольге Леонидовне!

